

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: sukcesywne dostawy produktów leczniczych do leczenia biologicznego do Działu Farmacji Szpitalnej. Znak sprawy: 1/NZP/2025.

Sprostowanie wyjaśnień treści SWZ:

W związku wystąpieniem w piśmie z dnia 10 lutego 2025 r. pn. „Odpowiedzi na zapytania nr 1, 2, 3, 4”, znak: PCZ/NZP/ 44 /2025 oczywistej omyłki pisarskiej będącej następstwem niezamierzonej niedokładności, Zamawiający dokonuje sprostowania w następujący sposób:

ZAPYTANIE NR 2:

W ZAPYTANIU NR 2 JEST:

Pyt. nr 1. Dotyczy wzoru umowy.

Dotyczy paragrafu 2 ust 18 umowy. Zamawiający w paragrafie 2 ust 18 umowy wskazał:

„W przypadku braku towaru opisanego w Formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 2A do niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia odpowiednika, po uprzednim uzgodnieniu zakupu odpowiednika z Zamawiającym, przy czym cena odpowiednika nie może przekroczyć ceny zawartej w ofercie ...”. Tak sformułowane postanowienia w sposób nieuzasadniony zakładają, że każdy wykonawca posiada w swoim portfolio komplet leków referencyjnych i generycznych lub biopodobnych, podczas gdy Roche Polska dystrybuuje bezpośrednio produkty lecznicze, w odniesieniu do których jest przedstawicielem podmiotu odpowiedzialnego, a zatem w przypadku braku towaru, Wykonawca nie jest w stanie dostarczyć odpowiednika. Mając na uwadze powyższe, czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia wskazanych powyżej zapisów lub odpowiednią modyfikację ze wskazaniem wyłączenia ich stosowania w odniesieniu do zadania nr 2?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści wzoru umowy w §2 ust. 18 w powyższym zakresie. Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z treścią §8 ust. 12, w razie zaprzestania produkcji, skutkującym uniemożliwieniem realizacji umowy przez Wykonawcę, przy jednoczesnym udokumentowanym braku możliwości dostarczenia przez Wykonawcę towaru równoważnego/odpowiednika, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie umowy za porozumieniem stron. W razie wycofania produktu leczniczego z obrotu decyzją Głównego Inspektora Farmaceutycznego wszystkich serii produktu leczniczego Zamawiający oczekuje realizacji zamówienia po pojawieniu się kolejnych partii leku wolnych od wad jakościowych. W przypadku wstrzymania wszystkich serii produktu leczniczego będących w danej chwili na rynku, Zamawiający oczekuje realizacji zamówienia po decyzji Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego (GIF) dopuszczającej lek ponownie do obrotu.

W ZAPYTANIU NR 2 WINNO BYĆ:

Pyt. nr 1. Dotyczy wzoru umowy.

Dotyczy paragrafu 2 ust 18 umowy. Zamawiający w paragrafie 2 ust 18 umowy wskazał:

„W przypadku braku towaru opisanego w Formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 2A do niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia odpowiednika, po uprzednim uzgodnieniu zakupu odpowiednika z Zamawiającym, przy czym cena odpowiednika nie może przekroczyć ceny zawartej w ofercie ...”. Tak sformułowane



postanowienia w sposób nieuzasadniony zakładają, że każdy wykonawca posiada w swoim portfolio komplet leków referencyjnych i generycznych lub biopodobnych, podczas gdy Roche Polska dystrybuje bezpośrednio produkty lecznicze, w odniesieniu do których jest przedstawicielem podmiotu odpowiedzialnego, a zatem w przypadku braku towaru, Wykonawca nie jest w stanie dostarczyć odpowiednika. Mając na uwadze powyższe, czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia wskazanych powyżej zapisów lub odpowiednią modyfikację ze wskazaniem wyłączenia ich stosowania w odniesieniu do zadania nr 2?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji treści wzoru umowy w §2 ust. 18, który otrzymuje brzmienie: „W przypadku braku towaru opisanego w Formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 2A do niniejszej umowy w zakresie zadania nr 1, 3, 4, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia odpowiednika, po uprzednim uzgodnieniu zakupu odpowiednika z Zamawiającym, przy czym cena odpowiednika nie może przekroczyć ceny zawartej w ofercie. Wykonawca każdorazowo będzie informował Zamawiającego o zmianach w realizacji zamówienia (w szczególności: zmiany na odpowiednik, zmiany zamówionych ilości i ustalonych terminów) e-mailem na adres apteka@pczlwowek.pl niezwłocznie po złożeniu zamówienia, najpóźniej do godz. 15:00 tego samego dnia – treść ust. 18 nie dotyczy zadania nr 2.”.

W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2024 r., poz. 1320 t.j. ze zm.) zmienia treść wzoru umowy – załącznik nr 6 do SWZ oraz informuje, że uaktualniony dokument zawierający powyższą zmianę, który stanowi załącznik do przedmiotowych wyjaśnień otrzymuje nazwę „INZP2025 UMOWA - załącznik nr 6 do SWZ — ZMIANA 2” i jest wiążący przy składaniu ofert.

Pozostała treść pisma z dnia 10 lutego 2025 r. pn. „Odpowiedzi na zapytania nr 1, 2, 3, 4”, znak: PCZ/NZP/ 44 /2025 pozostaje bez zmian. Za powstałe utrudnienia serdecznie przepraszamy.

Z poważaniem

Z upoważnienia

PREZESA ZARZĄDU
Powiatowego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.
w Lwówku Śląskim

Samodzielne Stanowisko ds. Zamówień Publicznych

Łukasz Klimowski

(dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

Otrzymują:

1) Strona prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1054462>

2) a/a



Powiatowe Centrum Zdrowia Sp. z o. o. z siedzibą w Lwówku Śląskim
ul. Morcinka 7, 59-600 Lwówek Śląski
Sąd Rejonowy dla Wrocławia - Fabrycznej we Wrocławiu
IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego,
nr KRS: 6161528548, REGON 020832110, BDO: 000075914
Sekcja Zamówień Publicznych:
Tel. 514 732 567 , fax 75 782 44 32
e-mail lklimowski@pczlwowek.pl , www.pczlwowek.pl

